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ATA DA DECIMA PRIMEIRA RELTNIÃO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DECIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂNAANA MUNICIPAL DE CONGO, ESTADO DA
PARAIBA.

Aos l-2 (doze) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três (2023), às l-9h, no
edifício sede da Câmara Municipal de Vereadores sito a Rua Senador Rui Carneiro, 38,

Centro, nesta cidade de Congo, Estado da Paraíba, Reuniram-se sob a presidência do
Vereador Aderaldo Pereira Netto, a vice-presidente, Roseanne Mikaelle Pereira de
Oliveira,le Secretário |ucélio Quintans da Silva o 2e Secretário, Fabiano Fernandes de
Lagos e os demais presentes numa totalidade de 09[noveJ vereadores, para realizaçáo

-' décima primeira Sessão Ordinária do ano em curso. Após invocar, "em nome de Deus
o todo poderoso declaro aberta a Sessão". O Senhor Presidente pediu para que o

Primeiro Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu o Salmo 40, versículo
primeiro. Em seguida o Primeiro Secretário fez a chamada nominal dos Vereadores,
sendo registrada a presença de: Ademir de Oliveira, Aderaldo Peneira Netto, Fabiano
Fernandes de Lagos, Iosé Roberto da Silva, Jucélio Quintans da Silva, Maria da
Conceição Alves da Silva, Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira, Miguel |ordão Netto e

Sebastião da Silva. Em seguida o Senhor Presidente informou a matéria do expediente
que consta da seguinte forma, Ordem do dia: 1. Leitura e votação da Ata da Sessão

anterior, aprovada por unanimidade. 2. Leitura e votação em primeiro turno do Projeto
de Lei LS/2023, aprovado por unanimidade,3.Leitura e votação em primeiro turno do
Projeto do legislativo 04/2,023, aprovado por unanimidade.4.Leitura e votação do
Requerimento 22/?,A23, aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente
facuitou a palavra aos vereadores inscritos no livro de oratória, pela ordem o vereador

fu-, Roberto da Silva, que em nome do presidente cumprimentou a todos e as pessoas

que assistem, "quero falar aqui sobre a extensão de rede que estão fazendo em nosso
município, que é de grande importância aos moradores,procurei a Cagepa e falei sobre
os problemas tanto nas bombas de água, como também no painel de energia onde me
foi passado a manuten çáo iá feita, e outra pauta que eu venho fazer apelo, é sobre a

questão do concurso onde vejo municípios vizinhos divulgando seus concursos e o
congo não, vejo como falta de vontade do poder público em realizar meu boa noite a

todos." Pela ordem, vereador Fabiano Fernandes que em nome do presidente
cumprimentou todos os presentes e ao secretário de obras Abdias, "quero falar aqui
sobre a Cagepa, que fomos até |oão Pessoa, eu o presidente e a prefeita Flavia, onde
fomos muito bem atendidos pelo diretor, Marcus Vinicius, ele nos falou sobre os

trabalhos que vem sendo feito em toda Paraíba ,sendo um grande investimento como
extensão de rede e instalação de hidrômetros, enfatizo que a prefeita levou vários
requerimentos, estivemos também no empreender buscando melhorias para
população, estive também na região de riacho da roça e mulungu onde as pessoas me
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perguntaram sobre a adutorâ e eu como representante dr: povc, prCIcurei a prefeita
Flávia, para poder da inf'ormações segura as pessoas, sendo garantidr: pelâ Ixesmâ que
clepois clo período de festa.ç dará continuidade as obras, meu büa noite a tr:dos." O

presidente usou da palarrra, cumprimentou a todns "quero falar sCItlre as árvores que
estão cleteriorando prâÇas e caiçadas, árvores essas, que não são nativas, Serão
retiradas e repostas em outro local, e assim fazendo a manutenção e melhorando
nossas praÇas, peço que as pessoas assistindo pensem nesse aspecto. Fico feliz com as

faias dos colegas Roberto e Fabiano sobre a extensão de rede, nunca fomos tão bem
recebidos em secretarias do gCIverno corno dessa vez, pelo diretor, Marcus Vinícios que
nos disse, a Cagepa é uma empresa que trabaiha com saldo positivo e irá investir mais
' . 200 milhões na Paraíba. Estivernos, tarnbém no empreender que vai voltar ao Congo,
ê importante que as pessoas estejam com os documentos em dia para ter acesso aos

serviços." Não havendo rnais nada a tratar c Presidente deu pür encerrada a Sessão que
para constar foi lavrada á presente Ata, que depois de lida e aprovada segue assinada
pela mesa diretora.
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